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A SZEMÉLYES ADATOK VÉDELME
A szolgáltató vállalja, hogy tartósan bizalmasan kezeli a felhasználó összes személyes adatát. 
Az adatkezelő semmilyen körülmények között nem továbbítja a felhasználó személyes adatait illetéktelen személyeknek. A felhasználó saját maga is felel a személyes adatai védelméért azáltal, hogy gondoskodik a felhasználóneve és jelszava biztonságáról, valamint a számítógépe megfelelő (antivírusos) védelméről.
A felhasználónak bármikor lehetősége van kérni az összegyűjtött személyes adatok törlését és visszavonni engedélyét az adatok használatára.
MILYEN ADATOKAT GYŰJTÜNK?
A honlap látogatók és ügyfelek, vevők személyes adatai. Az adatok között szerepelhet az egyén neve, elérhetősége és egyéb információk, melyeket a megjelent űrlap követel.
Adatok az érdeklődés utáni kommunikációhoz: e-mail cím vagy egyéb kapcsolattartási információ (pl. telefon), amikor telefonon, postai úton, e-mailben vagy más digitális platformokon és kommunikációs csatornákon keresztül lép velünk kapcsolatba.
Analitikai és üzleti adatok: digitális eszközeinkről automatikusan összegyűjtött adatok a honlapunk használóinak jobb megismerését szolgálják. Az összegyűjtött adatokat a termékek, a felhasználói élmény és a honlap fejlesztésére használjuk fel.
A honlap látogatók személyes adatait arra a célra is gyűjthetünk, hogy felméréseket végezzünk a szolgáltatásokról.
A személyes adatok gyűjtése a jogszabályok alapján történik. Az összegyűjtött, birtokunkba jutott személyes adatokat bizalmasan kezeljük, nem értékesítjük vagy adjuk ki harmadik félnek.
ADATVÉDELEM ÉS SÜTIK
A honlap működése érdekében a következő adatokat gyűjtjük:
név és vezetéknév;
e-mail cím;
a lakóhely országa;
egyéb adatok, amelyeket a felhasználó önként ad meg a honlap űrlapjai kitöltése révén;
Gyűjtjük az IP-címeket is, ezért a látogatás elején minden felhasználóhoz egy munkamenet süti van hozzárendelve a bevásárlókosár azonosításához és figyelemmel kíséréséhez. A drgorozdinagyeszter.hu más sütiket is tárolhat az Ön számítógépén, például: felhasználói azonosító számot kódolt formában (a felhasználó azonosítására a következő látogatáskor), és Google Analytics sütik (a weboldal használatának elemzése).
Az összes említett adatot, a sütik kivételével, az adatkezelő a drgorozdinagyeszter.hu szerveren tartósan tárolja. A munkamenet sütik a böngészés ideje alatt ideiglenesen kerülnek tárolásra és a böngésző bezárását követő egy óra múlva kerülnek törlésre az Ön eszközéről. Az állandó sütik az Ön számítógépén hosszabb ideig kerülnek tárolásra
Letilthatja a Google Analytics általi nyomon követést minden weboldalra a következő linken https://marketingplatform.google.com/about/.
AZ INFORMÁCIÓK ELÉRHETŐSÉGE
Az eladó igyekszik a jogvitákat, pereket békés úton rendezni, ha ez nem lehetséges, a ljubljanai bíróság rendelkezik hatáskörrel.
[bookmark: _u483muw0ocsz]KÖZÖSSÉGI OLDALAK
A közösségi oldal egy médiaeszköz, ahol az üzenetet közösségi felhasználókon keresztül terjesztik. A közösségi média az internetet és az online megjelenési lehetőségeket használja annak érdekében, hogy a felhasználók tartalombefogadókból tartalomszerkesztővé váljanak.
A közösségi média az internetes alkalmazások olyan felülete, amelyen a felhasználók által létrehozott tartalom található, például Facebook, Instagram, Pinterest, stb.
A közösségi média megjelenési formái lehetnek nyilvános beszédek, előadások, bemutatók, termékek vagy szolgáltatások ismertetése.
A közösségi médiában megjelent információk formái lehetnek fórumok, blogbejegyzések, kép-, videó, és hanganyagok, üzenőfalak, e-mail üzenetek, stb.
A fentieknek megfelelően a kezelt adatok köre a személyes adatokon túl lehet a felhasználó nyilvános profilképe is.
Az érintettek köre: valamennyi felhasználó.
Az adatgyűjtés célja a weboldal vagy a hozzá kapcsolódó weblap népszerűsítése.
Az adatkezelés jogalapja az érintett önkéntes hozzájárulása.
Az adatkezelés időtartama: az adott közösségi oldalon megtekinthető szabályozás szerint.
Az adatok törlési határideje: az adott közösségi oldalon megtekinthető szabályozás szerint.
Az adatok megismerésére jogosultak: az adott közösségi oldalon megtekinthető szabályozás szerint.
Az adatkezeléssel kapcsolatos jogok: az adott közösségi oldalon megtekinthető szabályozás szerint.
Az adatok tárolási módja: elektronikus.
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Személyes adataidat regisztrációs űrlapunk használata és kitöltése során megadott adatokból nyerjük. Ezek az adatok a weboldalt kiszolgáló szerver adatbázisában tárolódnak.
[bookmark: _9n6qx6tins1r]TÁRHELYSZOLGÁLTATÓ:
Tárhelyszolgáltató: https://rackhost.hu/
A tevékenység megnevezése: tárhelyszolgáltatás, szerverszolgáltatás.
Az adatkezelés célja: a weboldal működésének biztosítása.
A kezelt adatok: IP cím, Cookie-k, felhasználó által megadott személyes adatok
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E-mail szolgáltató: (https://gmail.com/)
A tevékenység megnevezése: e-mailes levelezés folytatása, üzenetek fogadása, küldése.
Az adatkezelés célja: Kapcsolattartás, kommunikáció.
A kezelt adatok: IP cím, Cookie-k, felhasználó által megadott személyes adatok
[bookmark: _mx9d1zs7kxg1]KEZELT ADATOK KÖRE – AZ ADATKEZELÉSI ADATOK KONKRÉT CÉLJA
Név: Azonosítás, kapcsolattartás
E-mail: Azonosítás, kapcsolattartás.
Telefon: Azonosítás, kapcsolattartás.
IP cím: Technikai információs művelet.
Az érintett személy tiltakozhat a személyes adatai kezelése ellen, e tekintetben a fentebb részletezett adatkezelési információk és ezen tájékoztató, valamint a tájékoztatóban ismertetett jogszabályok szerinti eljáráshoz jogosult.
[bookmark: _kimcmjysp2td][bookmark: _d76ylc8wmqbm]KEZELT ADATOK KÖRE – AZ ADATKEZELÉSI ADATOK KONKRÉT CÉLJA
Név: Azonosítás, kapcsolattartás, számlázás. Ahhoz, hogy azonosítani tudjuk, mint vásárlót, szükségünk van a teljes nevére. Ez később arra lesz felhasználva, hogy a további személyes adatait összekösse, hogy véghez tudjuk vinni a vásárlási feltételek ránk eső részét.
Cím: Azonosítás, kapcsolattartás. 
 Ország: felhasználhatjuk különböző statisztikák és területi adatok kinyerésére, mint például böngészési szokások, de ezt anélkül tesszük hogy ezek bármilyen módon azonosítható vagy összeköthetőek lennének a többi személyes adatával. 
E-mail: Azonosítás, kapcsolattartás. Ezt a címet fogjuk felhasználni az Önnel való kapcsolattartásra. Ebbe beletartozik a weboldal üzemeltetőitől származó üzenetek, a rendszertől érkező általános visszajelzések. Szigorúan csak abban az esetben használjuk fel promóciók, reklámanyagok, valamint hírlevélszerű üzenetek küldésére, amennyiben ehhez Ön a kifejezett hozzájárulását adta. Nem értékesítjük az e-mail címét harmadik félnek semmilyen körülmények között.
Az érintett személy tiltakozhat a személyes adatai kezelése ellen, e tekintetben a fentebb részletezett adatkezelési információk és ezen tájékoztató, valamint a tájékoztatóban ismertetett jogszabályok szerinti eljáráshoz jogosult.
[bookmark: _2sg7mlrstlmd]SÜTIK (COOKIE-K)
A sütiket a meglátogatott weboldalak helyezik el a felhasználó számítógépén és olyan információt tartalmaznak, mint például az oldal beállításai vagy a bejelentkezés állapota.
A cookie-k tehát a felkeresett weboldalak által létrehozott kis fájlok. A böngészési adatok mentésével javítják a felhasználói élményt. A cookie-k segítségével a weboldal emlékezik a webhely beállításaira, és helyileg releváns tartalmakat kínál fel.
A weblap látogatóinak számítógépére a szolgáltató weboldala egy kis fájlt (cookie) küld annak érdekében, hogy a látogatás ténye és ideje megállapítható legyen. Erről a szolgáltató a weblap látogatóját tájékoztatja.
Az adatkezelésben érintettek köre a weboldal látogatói.
Az adatkezelés célja többletszolgáltatás, azonosítás, a látogatók nyomon követése.
Az adatkezelés jogalapja. A felhasználó hozzájárulása nem szükséges, amennyiben a sütik használatához a szolgáltatónak feltétlenül szüksége van.
Az adatok köre: egyedi azonosítószám, időpont, beállítási adatok.
A felhasználónak lehetősége van arra, hogy a sütiket a Beállítások menüpontban bármikor törölje a böngészőkből.
Az adatok megismerésére jogosul adatkezelők. A sütik használatával nem kezel személyes adatokat az adatkezelő.
Az adatok tárolási módja: elektronikus.

